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B. FALSE
y. 24



program askisi4;
uses wincrt;

var
smstotal: integer;
Xreosi: real;

begin
writeln ('"Awoe 10 oUVOAIKO apiBud pnvuudTwy Tou ouvdpountn');
readin (smstotal);

case smstotal of

1..100: begin
xreosi := smstotal * 0.04;
writeln ("H pnviaia xpéwon givai:', xreosi:8:2)

end;

101..250: begin
xreosi := (smstotal - 100) * 0.02 + (100 * 0.04);
writeln ("H pnviaia xpéwon givai:', xreosi:8:2)

end;

251..1000: begin
xreosi := (100 * 0.04) + (150 * 0.02) + (smstotal - 250) * 0.01;
writeln ("H pnviaia xpéwon givai:', xreosi:8:2)

end
else
writeln('Ek1dg Opiwv')
end

end.



program askisi5;
uses wincrt;

var
m,points,a,b,c:integer;

begin
a:=0;b:=0;c:=0;
m:=1;
repeat
write('AwaoTe BabuoAoyia Tou ',m,'ou diaywvi{ouévou:');
readin(points);
if (points>=0) and (points<=100) then
a:=a+1
else if (points>=101) and (points<=200) then
b:=b+1
else
c:=c+1;
m:=m+1;
until m>24;
writeln('lMARBo¢ a katnyopiag:',a);
writeln('lMARBo¢ b katnyopiag:',b);
writeln('lMARBo¢ ¢ katnyopiag:',c)

end.
Merafintég YovOnkn Iopovoiaon
a kim| x | a<§ | T/F | k+a>6 | T/F | A ;51 T Yo ks
1152 I<S| T | 5+1>6 | F | O20010003
3 LIC13010130012
3 3 3<5| T |5+3>6 | T
12
5 4 5<§ | F

Function fun

Tomkég mapapeTpor
b d

3 3 12

fun

procedure check(a,b,c:integer;var range:boolean);
begin
if (c>=a) and (c<=b) then range:=true
else range:=false
end;



program askisi8;
uses wincrt;

var
num, digit,sum,prod:integer;

begin
sum:=0;
prod:=1;

write('Awoe éva aplBuo: ');
readln(num);

while num<>0 do
begin
digit:= num mod 10;
num:=num div 10;
sum:=sum-+digit;
prod:=prod*digit
end;
if prod=sum then
writeIn('TINOMENO=AGPOIZMA")
else
writeln (TINOMENO<>AOPOIZMA')
end.



9.
program askisi9;
uses wincrt;

var
sum,p1,p2,p3,x,y:integer;

begin
sum:=0;
p1:=0;
p2:=0;
p3:=0;
readin(x);
readin(y);
while (x mod 2=0) AND (y mod 2=0) do
begin
If (x>=0) OR (y >= 0) then
p1:=p1+1;

If (y >= 0) then
p2:=p2+1
else
p3:=p3+1;

sum:=sum-+x+y;
readin(x);
readin(y)
end;
writeln(sum,' ',p1,' ',p2,' ',p3)
end.
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B1
program askisi11;
uses wincrt;

var age, countm , countf, countrf, oldest, sumage, max : integer;
xora, xora_oldest, fylo : char;

begin
countm:=0; countf:=0; countrf:=0; oldest:=0; sumage:=0;

write('Awaoe nAikia emokéTTn '); readin(age);

while age >0 do

begin
write('Awoe xwpa TpoéAeuong '); readin(xora);
write('Awaoe @UAo emmokéTTn ');  readin(fylo);

if fylo = 'M' then
countm:=countm + 1
else

countf:=countf +1;

if (age > oldest) and (fylo="'M') then
begin

oldest:=age;

xora_oldest:=xora
end;

if (xora ='R") and (fylo ='F') then
begin
countrf:=countrf + 1;
sumage:=sumage + age
end;

write('Awoe nAikia eTokéTTTN '); readln(age)
end,;

writeln('ZUvoAo avdpwyv ETTIOKETTTWY ="', countm);

writeln('ZUvoAo yuvaikwy TIOKETTTWY ="', countf);

If xora_oldest="R’ then writeln('O ynpaidétepog dvrpag Apbe atmrd Tnv Pwaoia kal ATav ',
oldest, ' xpovwVv')

else writeln('O ynpaidtepog avrpag nede amd 1n MeydAn Bpetavia kai fAtav ', oldest, '
XPovWV');

writeln('"Méoog 6pog nAikiag Pwaoidwv emOKETTTPILYV = ', sumage/countrf:6:2);

end.
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program askisi12;

uses wincrt;

type pin1=array[1..13] of string;
pin2=array[1..13,1..13] of integer;
pin3=array[1..13] of integer;

var
xores: pin1; psifoi : pin2; totals : pin3;
X,¥, sumgreek, max , xora_edose, xora_pire, maxthesi: integer;
costgreek:real,
begin
for x:=1to 13 do
begin
write("Awoe dvoua xwpag: '); readin(xores[x]);
fory:=11t0 13 do
begin
write("Awoe ynReoug ', x, ' 'y, "=");
readIn(psifoi[x,y]);
totals[x]:=totals[x]+psifoi[x,y]
end
end;

max:=totals[1]; maxthesi:=1;

for x:=2to0 13 do
if totals[x] > max then
begin
max:=totals[x];
maxthesi:=x
end;
writeln('H vikATpia xwpa gival n ', xores[maxthesi], ' pe ',
max, ' Yreoug’);

sumgreek:=0;
for x:=11t0 13 do
sumgreek:=sumgreek + psifoi[x,1];
costgreek:=sumgreek*2.50;
writeln (" ATT6 Toug ‘EAANveG sioTTpdyTnKaAyY ',
costgreek:6:2, ' eupw");

max:=psifoi[1,1]; xora_edose:=1; xora_pire:=1;
for x:=1to 13 do
fory:=1t0 13 do
if (psifoi[x,y]>max) then
begin
max:=psifoi[x,y];
xora_edose:=y; xora_pire:=x;
end;
writeln('H xwpa ' ,xores[xora_edose], ' €dwaoe
TOUG TTEPICTOTEPOUG WHPOUG ', max , ' OoTn xwpa ', xores[xora_pire])
end.
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